At St

AGceni adiabatni dvxg tcmpcraturc (maksxmalna dnfcrenca TS - Tb) za
 katalitsko reakcijo_v_sistemu plin-trdno, za katero imamo na vol,o sledece
podatkc'g'KFr/-—J -5 kJ/mol :}cp = 1.05 ki/kgk ; p = 1 kg/m3 ; Py, =

bar; = 473 K.

( - Molski deleZ reaktanta v plinasti fazi ‘je‘ Ce” zunanji difuzijski upor

‘ ni kontrolni faktor oziroma, & velip C® - CA = CP/2, kolikSna bo tedaj B, 7 §

temperaturna diferenca TS - TY?
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:l ! llctzmt A Zarziramo v reaktor v koncentraciji Cpg = 1llmol/l. Produkt

R se tvori po reakciji A — R. Koncentracija A v funkcqx Casa je
podana v tabch

t, min 0 -5 17 - 40

Ca, moll - 1000 600 180 18
@ Poi3&i hitrost nastajanja R, ko je koncc ga reaktorju L
. Ca = 180 mol/m3! 0042 Vﬁﬁ

Dolo&i &as, ki je potreben za 70 %-no ko \gfmjo sarze, &e ima
le-ta zadetno koncentracijo Cpq = 600 mol/m3'
14( 2 NMW
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v vodni raztopini razpada tako, da se tvorita produkta R+S.

R ... 1. ?eda lLJ(?— O\"_(" MV tig_-‘ Ol & ﬂ’h 7
TS .. 2 reda CA{,,:\O (2 ~—ﬂ‘ 2

C—Q:L O\(DH\/ CS‘L /( 0,1?. oy

. Napajalno raztopmo (CAO = 1 moll, Crg =#Tsp = 0) vodimo v serijo

. dveh meJalnih reaktorjev. V prvem reaktorju so sledele koncentracije:-

- Ca1 = 04 ; Cpy =.04 ; C51 = 0.2 moll. Ce je zadrevalni &as

prvega reaktorja T = ZS min in drugega <3
koncentracije A, R in S v drugem reaktox]u' y

= 5 min, poisii
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V. nekem reaktorju 'opravimo tracerski test tako, da kg incrfncga

’ materiala vizemo v napajalni tok. Koncentracijo tracerja v reaktorjevem
o3]. iztoku beleZimo v funkciji &asa: i

S 160 .
Cas (seik) Konc.tr. (kgm3) - Cas (sek) - Koncitr. -(kg/m3)
Yo
2 1.960 600, 0.736
} g 1.930 . 120007 0.268
120 ° 1.642- 2400' 22 0.034
240},‘{3 1344 . 3600 0.004

Reaktor v vsakem &asu vsebuje 2 m3 tekode faze.
konstantni hitrosti vtoka in iztoka tekodine: 3.3 litrov/sek.
Al OM aproksimira katerega od idealnih reaktorjev? Koli
ko verzx]o Pmmkulcmo .&e je reakcija prvega reda s konstanto 15 (sek)-1?

Prav tako sta




